

α(α.7)

$$f(x) = e^{x+e^x}$$

$$i) f'(x) = e^{x+e^x} \cdot (x+e^x)' = e^{x+e^x} (1+e^x)$$

$$f''(x) = e^{x+e^x} \cdot (1+e^x)(1+e^x) + e^{x+e^x} e^x > 0 \rightarrow f \cup \text{ στο } \mathbb{R}$$

$$ii) f'(0) = e^1(1+1) = 2e, f(0) = e^1 \quad \varepsilon: y - f(0) = f'(0)(x-0) \rightarrow y - e = 2ex \Rightarrow y = 2ex + e$$

$$iii) e^{e^x+x-1} \geq 2x+1 \Leftrightarrow e^{e^x+x} \geq (2x+1)e = 2ex + e$$

$$iv) \boxed{f(2x+4) - f(2x+3) < f(x+1) - f(x)} \quad (L) \text{ n.o. ms distribus } = \mathbb{R}$$

$$\text{Έστω } A(x) = f(x+1) - f(x) \quad \uparrow$$

$$A'(x) = f'(x+1) - f'(x) > 0$$

$$x+1 > x \xrightarrow{f' \uparrow} f'(x+1) > f'(x)$$

$$(i) \Leftrightarrow A(2x+3) < A(x) \Leftrightarrow 2x+3 < x \Leftrightarrow x < -3$$

$$(ii) \Leftrightarrow \frac{f(2x+4) - f(2x+3)}{(2x+4) - (2x+3)} < \frac{f(x+1) - f(x)}{(x+1) - x}$$

$$f'(\xi_1) < f'(\xi_2)$$

$$2x+3 < \xi_1 < 2x+4$$

$$x < \xi_2 < x+1$$

$$(i) \text{ n.o. } x > 0 \\ x+1 < 2x+3 \Leftrightarrow -x < 2 \Leftrightarrow x > -2$$

ΗΘΙΚΟ ΔΙΔΑΓΜΑ: Το ΘΜΕ να χρησιμοποιούμε να αντιστρέψω μερικούς ελεγχόμενους να είμαστε εφ' όσον είναι βολικό

αβγδ | $f: (0, +\infty) \rightarrow \mathbb{R}$

$a \ln x \leq f(x) \leq x-1 \quad (1) \quad \forall x \in (0, +\infty), \quad f''(x) \neq 0, \quad x \in (0, +\infty)$

(i)

$a \ln x \leq x-1 \quad \forall x > 0$

$\underbrace{a \ln x - x + 1}_{A(x)} \leq 0 \Leftrightarrow A(x) \leq A(1)$

in $x_0 = 1$
Θίγει η εγγίστη

$A'(x) = \frac{a}{x} - 1 = \frac{a-x}{x}$

Ans θ. Fermat

$A'(1) = 0 \Rightarrow \frac{a-1}{1} = 0 \Rightarrow a=1$

Αν f είναι α τότε θα είναι \ln και
κάθε εξισώσεις, $\alpha \neq 1$ και αν $\alpha = 1$

2 ημερ. Απλ $f(x) = x-1$
 $f'(x) = 1$
 $f''(x) = 0$

$\ln x \leq f(x) \leq x-1 \rightarrow f(1) = 0$
 f'' είναι $f''(x) \neq 0$.
and ϵ είναι Bolzano \Rightarrow
παράδειγμα πρόβλητο. \Rightarrow
 $f''(x) > 0 \quad \forall x > 0 \Leftrightarrow f \cup (0, +\infty)$
 $f''(x) < 0 \quad \forall x > 0 \Leftrightarrow f \cap (0, +\infty)$

$B(x) = f(x) - x + 1 \leq 0 \Rightarrow B(x) \leq B(1)$
 $B(1) = f(1) = 0$
Ans θ.f. $\Rightarrow B'(1) = 0 \Rightarrow f'(1) = 1$

εξισώσεις: $\epsilon \cdot y - f(1) = f'(1)(x-1)$
 $y = x-1$

παράδειγμα ϵ $f(x)$ είναι \ln και $\alpha = 1$
σημ. είναι \ln και $\alpha \neq 1$